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                                                TERCER SEMINARIO DE ALGEBRA

01.
Halle El valor de “n” que verifica la igualdad:

[image: image2.png]n-1)!'+n!=02n+




   

A) 1

B) 7

C) 6

D) 5

E) 4

02.
Para que valor de “x” se verifica:


[image: image4.png]oitet)i+x42) 1

(x+3)1—(x+2)! 2012




  
A) 2009

B) 2010

C) 2011

D) 2012

E) 2013

03.
Reduzca:


[image: image6.png]Cl+200, 420, + Oy — O — ot





A) m


B) n


C) 1


D) 0


E) m+n


04.
Si: [image: image8.png]305" = 44CT



  , entonces “n” es igual a:


A) 6

B) 4


C) 2


D) 1


E) 0

05.
Encuentre el coeficiente del término que contiene a [image: image10.png]


 en la expansión de: [image: image12.png]




A) -72

B)  72


C)  84


D) -84


E)  90
06.
En el desarrollo de: [image: image14.png]




Determine el exponente que tiene “a” , en el término Independiente.

A) 24

B) 6

C) 30

D) 12

E) 18

07.
Calcular el lugar que ocupa el término de grado absoluto 21 en el desarrollo de 
[image: image15.wmf](

)

9

32

xy

+



A) sexto


B) sétimo


C) octavo


D) noveno


E) décimo

08.
Calcular el término central en el desarrollo de



[image: image16.wmf](

)

6

x2

+

.


A) 
[image: image17.wmf]3

16x



B) 
[image: image18.wmf]3

80x



C) 
[image: image19.wmf]3

140x



D) 
[image: image20.wmf]3

160x



E) 
[image: image21.wmf]3

180x


09.
Determine el valor de “n” , si el término de lugar 25, en la expansión de  
[image: image22.wmf](

)

n

23

xx

-

+

, contiene a  
[image: image23.wmf]12

x

.


A) 30


B) 40


C) 66


D) 70


E) 78

10.
Cuántos términos presenta el desarrollo de:



[image: image24.wmf]n

n

xy

8

æö

+

ç÷

èø

, si los términos de lugares 7º y 8º  tienen igual coeficiente.

A) 46

B) 47

C) 48

D) 49

E) 50

11.
Simplifique: 
[image: image25.wmf]212348

E

3227

+

=

+



A) 2/7

B) 3/13

C) 5/7

D) 
[image: image26.wmf]3



E) 16/7

12.
Halle el valor de:  
[image: image27.wmf]E635635

=+--



A) 6


B) 
[image: image28.wmf]235



C) 
[image: image29.wmf]2



D) 
[image: image30.wmf]10



E) 14

13.
Calcule: 
[image: image31.wmf]E47472

=++--



A) 
[image: image32.wmf]22

+



B) 
[image: image33.wmf]214

-+



C) 
[image: image34.wmf]37

+



D) 
[image: image35.wmf]214

+



E) 
[image: image36.wmf]314

+


14.Si: 
[image: image37.wmf]2

1

,

Î

x

; entonces, calcular:



[image: image38.wmf]1
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A)  
[image: image39.wmf]1

+

x






B)  
[image: image40.wmf]2

+

x






C)  
[image: image41.wmf]1

2
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x



D) 
[image: image42.wmf]1

x

2
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E) 
[image: image43.wmf]4

x

-


15.
Hallar el Límite de: 
[image: image44.wmf](x)

2

x33x1

F

1x

+-+

=
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, para x = 1

A) 1

B) 1/2

C) 1/4

D) – 1/2

E) – 1/4

16.
Hallar el Límite  de: 
[image: image45.wmf](x)

2x1x5

E

x2

+-+

=

-

, para x = 4

A) 2/3

B) 1/3

C) 5/3

D) 3/2

E) 3/4
17. Si: [image: image47.png]|Z+W|=|Z-WI|VZ;WEC




; entonces el valor de Re[image: image49.png](Z.W)



 es:

A) -2

B) -1

C) 0

D) 2

E) 1

18.Si: 
[image: image50.wmf]2

2

bb

aa

aai

bbi

+

+

  es un número real no nulo, además  
[image: image51.wmf]1

24;:.

ba
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¹¹


A) a

B) 
[image: image52.wmf]a

a


C) b

D) 
[image: image53.wmf]2

a


E) 
[image: image54.wmf]1

4

a


19. Halle “m” para que: [image: image56.png]5+3i

o 4 A—mi



  sea un imaginario puro; señale el complejo Z.

A) 2i


B) [image: image58.png]




C)  i


D)  –i


E)  [image: image60.png]



20. Calcule: [image: image62.png]p = () (140"
(1-i)



   

A) i


B) i/2


C) i/3


D) i/4


E) i/5

21.Simplificar: 
[image: image63.wmf]7

1

2

1

Z

-

-

=



A) 1


B) -1


C) i


D) –i


E) 2

22.Simplifique: [image: image65.png]— (4"
(1-i)10




 

A)  16i

B)  32i

C) -32i

D) –32

E)  32
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